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Ata da decima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

vinte e quatro (24) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

12:02 doze horas e dois minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima quarta sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Tiago 04:08). Após 

o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 13° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação com uma correção 

e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da 

ordem do dia; Apresentação do Projeto de Resolução n° 06/MD/CMT/2023, 

“Revoga o artigo 3° da Resolução n° 001/2016 e dá outras providencias. ” 

Apresentação do Projeto de Lei n° 01/GV/RRA/2023, “Autoriza o município 

a contratar, em regime de urgência, profissionais de segurança especializada 

para todas as unidades educacionais da rede pública municipal de educação. ” 

Indicação n° 01/GV/RRA/2023, “Que a Prefeitura Municipal de 

Theobroma/RO, através da Secretaria Municipal de obras e serviços públicos, 

faça as manutenções da iluminação públicas no âmbito do município de 

Theobroma/RO” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 

08/GP/PMT/2023, “Regulamenta o Sistema de contratação de médicos clínico 

geral e especialistas, no âmbito das em unidades de atenção básica e hospital 

municipal de Theobroma, mediante a credenciamento por chamamento público e 

dá outras providencias. Na sequencia o Presidente convida o vereador Ronei 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, relata do Projeto de sua autoria que está 

sendo apresentando, relata que ouviu muitas reclamações e cobrança de pais, 

devido aos ataques e ameaças que vem acontecendo nas escolas. E relata sobre a 

indicação que está na pauta quanto a iluminação pública. Em seguida o 

Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do oficio do Ministério 

Público, após a leitura o Presidente convida o vereador André para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, relata da sua visita ao setor chacareiro na linha 605 juntamente 

com secretário de agricultura Jhony. Agradece a Prefeito Gilliard por recebe e o 

representante do laticínio, relata do veículo que está no pátio da prefeitura que 

irá atende a Secretaria de meio ambiente. Em seguida o Presidente convida o 

vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, justifica 

sua ausência na última Sessão, relata da sua ida a Brasília em busca de recursos. 

Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata da vinda do Deputado Alan Queiroz ao município para fazer 

entrega de uma carreta agrícola. Faz uma cobrança quanto a falta de placas 
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informando os valores das obras. Relata da cobrança que recebeu quanto aos 

valores das diárias pagas ao chefe de gabinete e prefeito. Em seguida o 

Presidente convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da sua ida ao vale encantado, relata das condições da linha V02. Na 

sequencia o Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em 

um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, relata da aquisição de motocicleta para os agentes 

comunitários de saúde rural, relata da sua ida a Ji-Paraná, relata da visita do 

Deputado Ezequiel Neiva. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para 

fazer a leitura da indicação 01/GV/RRA/2023, após a leitura a indicação passou 

para sua aprovação e foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura Projeto de Lei n° 08/GP/PMT/2023, 

após a leitura o projeto passou para sua votação e foi aprovado por seis votos 

favoráveis e dois ao contrário, vereador Júnior pede dispensa de interstício, 

Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes em sua segunda votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o 

senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a decima quarta Sessão Ordinária as 13:27 treze Horas e vinte e sete 

minutos. 

  


